452790, с.Серафимовский, 21 квартал, МАОУ СОШ №3
Акмуллинская олимпиада по экономике (2этап)
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Задача 1
1) 35000 * 0,015 = 525 рублей
Ответ: комиссия за перевод 35000 рублей будет составлять 525 рублей
Задача 2
Бухгалтерская прибыль – разность между доходом и основными (бухгалтерскими) издержками
Экономическая прибыль – разность между выручкой и экономическими издержками ( в том числе неявные издержки, упущенные возможности)
1. 
3000 * 12 = 36000 – рублей на бензин
200000 : 5 = 40000 – рублей в месяц за машину
10000 – рублей на ремонт
1500 * 12 = 18000 – рублей “за крышу”
36000 + 40000 + 10000 + 18000 = 104000 – рублей всего за издержки
15000 * 12 = 18000 – выручка
180000 – 104000 = 76000 – рублей бухгалтерская прибыль
1200 * 12 = 14400 – рублей за неявные издержки
76000 – 14400 = 61600 > 0 – экономическая прибыль
2. Начинать своё дело имеет смысл, т.к. экономическая прибыль положительна
Задание 3 
Мне кажется, наиболее целесообразно использовать упрощённую систему налогооблажения (УСН), а именно “Доходы минус расходы”. 
В данном случае эта система наиболее выгодна.




